



“高清膜还是磨砂膜?”前两天,宁波的女大学生丁丁逛街时想为自己的苹果手机贴一张膜。然而,面对品种繁多、价格各异的手贴膜,丁丁有点懵。回到宿舍之后,丁丁上网一查,发现,市面上十几二十元的手贴膜,在网上只需要几元,甚至是几分一张。

见习记者 朱麟华



# 成本一两元的膜卖到十几元

## 全职贴膜月收入最高达万元

### 网上批发一张最低几分钱

听了丁丁的吐槽,记者也在网上寻找了一下。拿淘宝网来说,苹果手机最便宜的贴膜是0.26元,而价格最高的防爆贴膜居然达到了999元的天价。向店小二咨询,对方告诉记者,他们家卖的是正宗的人造蓝宝石防爆膜,用上了这个膜,就能拥有一张比原装屏幕还要好的手机膜。

随后,记者又在阿里巴巴上找了一圈,这边主要是做批发,价格更是低廉,最低价格一张只需要0.04元,但前提是必须10张起批。其中最贵的防爆膜,也就6元起卖。

采访中,在东门口地下通道摆摊的一位从业者告诉记者,网上批发几分、几角一张的贴膜他们一般不用。“别看贴膜这么一个小事,其实也是做口碑的,你的手艺是一回事,但是更多人看到的是你家卖的膜的质量。”这位从业者说,“那种便宜的,你拿粗糙的布去擦两下,就会划伤,如果把这样的膜卖给人家,你的牌子就砸了。”

### 赚的只是手工钱

那么我们手机上贴的都是什么价位的膜

呢?

在大学园区做贴膜生意的小李告诉记者,现在市面上用的比较多的膜都是1元或者2元左右的价格,太便宜了,没人敢用,贵了,成本太高,因此网上999元的那种搞噱头的膜,可以说是无人问津的。

小李向记者介绍,目前宁波市场上的贴膜价格,一般都是单面10元,双面15元。当然,相对好点的价格就会高一些,但是对于进价来说相差并不大。小李透露,不少专卖店卖的几百元的贴膜,其实和街边在卖的几元钱的贴膜,在质量上差不了多少。现在网络发达了,贴膜这个行业的价格是越来越透明。

“我遇到很多客户都说过一张膜,进价才几元钱。贴一下要10元,太暴利了,我直接说行,那卖你5元你自己贴好了。有一些老客户,会自己买膜来找我们代贴,一般我代贴的价格是单面5元双面8元,平板电脑会高点。”小李告诉记者,贴膜其实赚的不是膜的钱,是服务,说白了就是一片手工费。

小李表示,一般全职贴膜的话,平均月收入有4000元~7000元。月入几万的也有,但是很少,并且随着这个行业的发展,

会越来越少。

小李感慨地告诉记者,金华有一条夜市,去年他去的时候粗粗数下,一条长200米左右的街,有不下50家贴膜店,价格都差不多。之后他再去,发现贴膜店的价格都下来了,有的5元,有的3元。上个月他又去了一趟,发现贴膜的只剩下几家了,但是价格又恢复到了10元至15元。

### 手机到底是否需要贴膜?

之前,网上也曾经有人表示一些高档的手机如苹果,由于质量好,屏幕难以刮花,并不需要贴膜。

那么,手机不贴膜,是否真的没关系呢?对此,一位在颐高莱迪开手机维修的业内人士告诉记者,经过实践的证明,手机不贴膜,确实有被划破屏幕的危险。在使用上,其实贴不贴都是无所谓,原因很简单,因为就算是刮花了屏幕,也不影响看屏幕上的内容,反而是贴膜比屏幕软很多,时间长了,膜上的刮痕多于不贴膜的屏幕,反而影响使用。

屏幕的好坏会影响二手手机的价格。往往一个刮花了屏幕的手机,回收时要掉价200元至400元的价格。

## 凤凰古城遭遇洪水 旅行社调整线路

商报讯(记者 周雁 通讯员 周俏华)连日大雨使凤凰古城遭遇重创,一座风雨桥被冲毁,古城景区停电,游客疏散,景区关闭。据悉,暴雨中近12.8万人受灾,古城内的居民和游客被紧急疏散。宁波部分旅行社近日出发至凤凰的旅游团队已经开始调整行程,将避开凤凰,选择张家界一地游。

凤凰古城是暑期国内游的热点,一般与张家界景区形成连线游。昨天记者从宁波市旅游局了解到,目前我市没有旅游团队在凤凰古城中,不过因为凤凰突发洪水,我市有10个旅游团队涉及300多人紧急变更了行程,改为张家界一地游。

多名旅行社人士表示,这个季节是凤凰古城的雨季,往年也常常发生类似的情况,但没有今年这么严重。凤凰古城紧靠沅江,按照往年经验,古城中的积水应该会逐渐退进沅江,旅行社将保持与当地地接社的沟通,及时调整行程。



## 去象山影视城 泼水狂欢吧

《天龙八部》里,象山影视城张狂而唯美,《赵氏孤儿》里,象山影视城内敛而霸气。今夏,影视城让你深切感受电视里的场景。大理皇官前,身着比基尼的美女们用最热情的泼水狂欢仪式欢迎您的到来。

天气再热也抵挡不住拥抱大海的梦想,我们可以在海边拔河,玩沙滩排球,赛跑,玩各种游戏。累了,海边小镇坐着乘凉,买一串贝壳做的项链,体验渔家女的快乐。同时,还可以在博物馆里感受渔民捕鱼的乐趣。

来吧,炎炎夏日里,一起感受清凉吧。

发班时间:每周六/日,价格:成人188元/人

运通旅游报名热线:87651111

运通微信号:utour 57676

QQ群:116159829

报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游:www.57676.com

旅游许可证:L—ZJ—CJ00079

### 股市点评

## 应区别看待市场调整

昨天市场再次走出放量调整的走势,上证指数虽然保持稳扎稳打,但创业板指数连续已经调整10个交易日,区间下挫100多点,给市场题材股沉重的压迫,这也可以一方面解释为什么最近几个交易日跌停数量在增加,同时个股调整幅度在加深。另一方面,以中粮系为首的国企改革股短期依旧强势,反应出盘面并未全面恐慌性逃离,更多是在做腾挪。

操作上,区别看待市场调整,创业板指数下挫本身代表了前期题材股的获利回吐在加剧,而市场基本面并未出现很大利空现象,更多是资金结构调整带来的风格加剧。对于前期涨幅较大的个股破位关键技术支撑位及时离场,而一些二线蓝筹长期整理后处于吸引风格转移的低位,更具备中线投资价值,投资者也要做好前期埋伏。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

## 海关助力外贸 上万家甬企受益



商报讯(记者 殷浩 通讯员 江赞)昨日,宁波海关宣布推出20条措施支持外贸稳定增长。这些措施包括加大无纸通关覆盖面,电子放行、加速出口退税证明联签发、取消加工贸易有关手续核准权限等,预计将使上万家宁波企业受益。

据宁波海关介绍,此次制定的20项措施“含金量”颇高,都着力于解决当前地方、行业和外贸企业反映的“难点”和问

题,紧紧围绕“提速、减负、增效、优化”的方针,通过业务改革,提升通关速度。如海关此次“自我加压”,对办理出口货物结关手续时间进一步压缩,承诺在企业提出申请后3个工作日内完成退税联、收汇联签发。出口企业反映,退税联、收汇联签发时间缩短后,可减少退税时间15~17天,有效加快了企业的资金周转速度,每年涉及出口退税资金约807亿元。

根据国务院统一部署,宁波海关将取消报关单进口付汇联、出口退税联和收汇联(即“三单”)打印收费项目。在相关部门要求企业继续提供“三单”的情况下,免费为企业签发、打印相关单证,减轻企业负担,预计全年可为企业节省成本6800

万元。

宁波海关还取消了加工贸易有关手续核准权限,惠及宁波市近500家企业,可辐射小微企业超过2000家,企业因此每年可减少风险担保金近1.2亿元,相当于帮助中小企业月增周转资金1000万元。

宁波海关还将加快无纸化报关单的推广,确保年内宁波口岸无纸化报关单比例达到80%以上,逐步对出口货物取消纸面放行单证,企业可凭海关电子放行信息直接办理装船手续,实现全程无纸化通关。根据前期走访报关企业调研数据,通关作业无纸化改革后,每票报关单可为企业节省成本8元,预计全年可为企业节省成本2700万元。

## 支付宝钱包试水指纹支付

商报讯(记者 孙美星)微信上流传的支付宝空付还未实现,不过比数字密码支付更安全的指纹支付已经进入应用阶段。记者昨日从支付宝方面了解到,支付宝钱包推出了指纹支付,目前暂仅支持三星 GALAXY S5 这一款机型。

据介绍,使用三星 GALAXY S5 手机的支付宝用户要使用指纹支付,必须先下载最新8.2版本的支付宝钱包,还要先去手机设置中录入指纹,然后在支付宝钱包的

手机密码一栏中开启指纹密码,通过指纹比对和支付密码等一系列校验后,指纹支付将正式开启。

一旦开启指纹支付,用户在支付宝钱包内进行购物和转账时,不再需要输入繁琐的数字密码,只需拿手指在位于 HOME 键的指纹传感器上轻轻一刮,支付即可成功。由于服务尚处在试水阶段,目前用户在小额免密的场景下才能获得如此体验,后续适用范围将逐步扩大。小额免密的额度可以由用户

自行设定,比如200元以下或500元以下。不过记者昨天体验发现,电信版本的三星 GALAXY S5 暂不能使用指纹支付。

据介绍,此次支付宝合作的手机厂商采用的指纹传感器采用生物电识别技术,可以识别到真皮层,仅对具有生命特征的指纹进行识别,橡胶指纹或者是没生命的手指都无法通过验证。不过如果手指受伤、空气过湿、以及双手长时间浸泡在水中或接触化学物品等情况下,指纹传感器可能一下子“认不出”指纹。